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선호 투표제는 
어떻게 
운영되나요? 

연방 선거의 경우, 호주는 선호 

투표제를 이용하여 House of 
Representatives(연방 하원)을 

선택합니다. 

즉, 선호도에 따라 후보자들에게 번호를 

매겨야 합니다. House of 
Representatives(연방 하원)에 투표할 

때 녹색 투표 용지를 사용하여 모든 

후보자를 선호도 순서대로 번호를 

매겨야 합니다. 

 

옆에 1번을 쓰는 후보가 여러분이 첫 

번째로 선호하는 표입니다. 옆에 2번을 

쓰는 후보가 여러분이 두 번째로 

선호하는 표입니다. 표가 집계되려면 

모든 후보자에게 번호를 매기는 것이 

매우 중요합니다. 

 

당선되기 위해서는 한 후보자가 절대 

다수가 필요하며, 절대 다수는 해당 

선거구로부터 절반이 넘는 표를 얻는 

것을 의미합니다. 선거구는 선거에서 

투표할 수 있는 규정된 지역의 사람들 

수입니다. 

House of Representatives (연방 하원)에서  

투표는 어떻게 집계되나요? 

첫 번째 선호 표들이 집계됩니다. 

한 후보자가 50%를 

초과한 득표율을 

얻습니다. 

어떤 후보도 50%를 

초과한 득표율을 얻지 

못합니다. 

투표 수가 가장 적은 후보가 탈락됩니다. 

탈락한 후보의 표에서 두 번째 선호 표가 

집계됩니다. 이러한 표들이 다른 후보들의 

표 집계에 추가됩니다. 

한 후보자가 50%를 

초과한 득표율을 

얻습니다. 

어떤 후보도 50%를 

초과한 득표율을 얻지 

못합니다. 

후보자가 선출됩니다. 
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보기 

Nia의 조직은 선호 

투표제를 이용하여 회장 

선거를 개최하고 있습니다. 

차기 회장이 되기 위해 출마한 후보는 

네 명이고 25 명의 여성들이 선거에 

투표할 예정입니다. 

승리하려면 한 후보자가 13 

표를 얻어야 합니다. 이것을 

절대 다수라고 합니다. 
선거 당일, Nia는 네 명의 후보들 

Moroj, Marjan, Laila 그리고 

Naomi의 이름이 적힌 

투표용지를 받습니다. 

Nia는 각 후보자에 대해 선호하는 

순서대로 숫자를 씁니다. 즉,  

1 Marjan, 2 Moroj, 3 Naomi,  

4 Laila. 

6명의 여성이 Marjan을 첫 번째 

선호로 선택했으며, 3명의 

여성이 Moroj를 선택했고, 6명의 

여성이 Naomi를, 그리고 10명의 

여성이 Laila를 선택했습니다. 

Moroj는 투표 수가 가장 

적기 때문에 탈락됩니다. 

이제 Moroj에 투표한 

여성들의 두 번째 선호 표가 

Marjan, Naomi 그리고 

Laila에게 더해집니다. 

즉, 누군가가 Marjan을 두 

번째 선호로, Moroj를 첫 번째 

선호로 두면 Marjan은 이제 

추가 한 표를 받을 것입니다. 

 

Moroj에게 투표한 사람들의 두 

번째 선호 표들이 이전된 후, 

Marjan은 6 표, Naomi는 6 표, 

Laila는 13 표를 얻습니다. 

Laila는 이 조직의 새로운 

회장으로 선출되었습니다. 

선호 투표제는 
어떻게 
운영되나요? 


